
组 装 说 明 书
产品型号: 莱茵衣帽架-0.75

五金清单：

成品图：

M8*45X  2 M8 垫片 X 4

A

内六角  M4 X1

GB

M8 弹垫 X 4

FC

H I

D E

J

注意;
1、先将镜框移入在底板和框架上

2、在通过柜体锁住立柱框架

3、在黑色角码连接立柱和底座

4、木质挂钩L安装在镜框②背面

爆炸图：

第1步：柜体与底座组装

M8*30 X 2 M6*45 X 4(大平头)

内六角  M5 X1

1 2

3
4

第2步：立柱框与柜体连接

（并且安装镜框）再与底座连

接

D
BC

H

FG

E
G

A B C
H

第3步：黑色角码固定立柱和底座

E G

K

    黑色角码=1  自攻丝（黑色角码）3*15=8

M6*35 X4(大平头)

L

∅10*40圆木棒=1(转轴)

K

   木质挂钩=4

M

    定位珠=1

M

M

I

J


